

Альберту Рафкатовичу Зубаирову

6 января 2024 года  
50-летний юбилей отмечает

## Альберт Рафкатович Зубаиров



*... Накануне Альберту Рафкатовичу исполнилось 33 года. В таком возрасте перед мужчиной всё еще открыта широкая жизненная дорога, полная заманчивых перспектив и грандиозных планов.*

Уроженец города Салават Республики Башкортостан, он и сегодня предан душой своей малой родине и часто навещает родные места, где прошли детские и юношеские годы, где сформировались его жизненные интересы и увлечения.

После окончания средней школы Альберт выбрал для себя сугубо мужскую профессию, благородней которой трудно сыскать: Родину защищать. Военное искусство он постигал в Военной инженерно-космической академии им. А.Ф. Можайского, где получил специальность «Программное обеспечение вычислительной техники и автоматизированных систем».

А военную службу в Вооружённых Силах Российской Федерации проходил в известные лихие 90-е годы. После семнадцати лет ратной службы вышел в запас в звании подполковника. Накануне Альберту Рафкатовичу исполнилось 33 года. В таком возрасте перед мужчиной всё еще открыта широкая жизненная дорога, полная заманчивых перспектив и грандиозных планов. На этом крутом повороте судьбы он опять делает вполне осознанный и, как показала практика, очень правильный выбор.

В июне 2007 года Альберт Рафкатович приходит в коллектив ООО «ТехноКад» руководителем проектов в отдел разработки систем кадастрового учёта. А уже в июне 2008 года назначается руководителем отдела технической поддержки и сопровождения программного обеспечения. С января 2010 года Альберт Рафкатович — руководитель отдела технической поддержки и сопровождения программного обеспечения — заместитель руководителя управления разработки программного обеспечения.

Первые три года работы Альберта Рафкатовича в системе ООО «ТехноКад» позволили ему понять, что в числе многочисленных задач, решаемых коллективом общества, особую роль играет стиль работы общества с клиентами, пользователями программных продуктов. Не случайно в сентябре 2010 года именно он становится руководителем управления по работе с клиента-

*Коллеги называют присущие Альберту Рафкатовичу черты, которые характеризуют его как авторитетного и грамотного руководителя: дипломатичный, внимательный, умный, мудрый, воспитанный, жизнерадостный, любознательный, уважительный, практичный, обладает тонким чувством юмора...*

ми. Прошедшие тринадцать лет убедительно доказали, насколько верным было такое кадровое решение.

Сегодня в управлении под руководством Альберта Рафкатовича работают 53 сотрудника. Управление обеспечивает слаженную работу по реализации трёх основных направлений деятельности: обслуживание клиентов, техническая поддержка, отдел развития технологий. Каждое из перечисленных направлений ориентировано на вполне конкретную клиентскую аудиторию: от новичков, которым надо помочь правильно подобрать необходимое программное обеспечение, до более продвинутых пользователей, которым помимо помощи с освоенными программными продуктами нужна консультация по самому широкому кругу вопросов — сотрудники управления всегда готовы помочь своим клиентам найти ответы на самые непростые вопросы практики. А наиболее опытные сотрудники работают в отделе развития технологий — этот отдел находится в постоянном поиске новых направлений с учётом пожеланий клиентов и динамично развивающегося российского законодательства.

Управление по работе с клиентами активно взаимодействует с профессиональными и общественными организациями, в числе которых прежде всего — саморегулируемые организации кадастровых инженеров, органы государственной власти и местного самоуправления, профильные высшие учебные заведения.

На официальном сайте ООО «ТехноКад» есть раздел «Мнение пользователей» — здесь размещены множество отзывов тех, ради кого и работают специалисты под руководством А.Р. Зубаирова. И все они, как один — со словами благодарности за оперативную помощь, за высокую культуру, за профессионализм. А ведь среди пользователей предлагаемого ООО «ТехноКад» программного обеспечения более 10 тысяч кадастровых инженеров, а также большое число работников органов государственной власти и местного самоуправления, специалистов банковской и девелоперской сферы.

Коллеги без долгих раздумий называют присущие Альберту Рафкатовичу черты, которые характеризуют его как авторитетного и грамотного руководителя: дипломатичный, внимательный, умный, мудрый, воспитанный, жизнерадостный, любознательный, уважительный, практичный, обладает тонким чувством юмора...

ООО «ТехноКад» много лет сотрудничает с А СРО «Кадастровые инженеры». Половина кадастровых инженеров Ассоциации пользуются этим программным обеспечением и постоянно получают клиентскую поддержку. Самые сложные вопросы оперативно и ко всеобщему удовлетворению решает Альберт Рафкатович, или просто Альберт. А ещё Альберт Рафкатович много лет курирует совместные социальные проекты — спонсорство и участие Технокада во Всероссийских съездах кадастровых инженеров, в конкурсах профессионального мастерства «Кадастровый марафон» и «Кадастровый олимп», а также в журнале «Кадастр недвижимости». Забота о людях, креативные решения, новаторские идеи у Альберта Рафкатовича соседствуют с пунктуальностью выполнения совместных договоренностей.

Жизнь многократно убеждает нас, что успешная карьера мужчины в немалой степени зависит от обстановки, царящей в семье, в быту. И в этом смысле Альберт Рафкатович являет собой пример счастливого

*Жизнь многократно убеждает нас, что успешная карьера мужчины в немалой степени зависит от обстановки, царящей в семье, в быту. И в этом смысле Альберт Рафкатович являет собой пример счастливого мужа и отца.*

мужа и отца. Двадцать семь лет не остудили его любовь с супругой Мариной, они по-прежнему искренни и нежны в своих чувствах. Уже вырос и возмужал сын Валерий, он по примеру отца тоже связал свою профессиональную карьеру с разработкой программного обеспечения. Отец и сын теперь — коллеги, а в некотором роде и конкуренты в очень востребованной сфере рыночной экономики.

С юных лет Альберт Рафкатович любит путешествовать. Пока служил в Вооруженных Силах, новые страны и новые территории оставались заветной мечтой. И лишь после увольнения в запас в 2007 году появилась возможность совмещать полезное с приятным.

Разработка, внедрение и сопровождение программного обеспечения, выступления и обучение, руководство и наставничество, деловые встречи, сотрудничество с профессиональными и общественными организациями проходили в бесконечных рабочих командировках во все регионы Российской Федерации и за границу. Регионы командировок часто совпадали с местами службы отца и деда, боевого пути родственников — ветеранов Великой Отечественной войны. В своих командировках Альберт Рафкатович всегда старается находить время на посещение памятных исторических мест и мест, где, будучи ребенком, жил со своими родителями.

А когда наступает пора отпусков, всей семьей они предпочитают пеший активный отдых и автомобильный туризм. Из многих красивых мест необъятной России лично на него наиболее неизгладимое впечатление оказали Кавказские минеральные воды и предгорье Приэльбрусья.

Есть у Альберта Рафкатовича заветная мечта — прокатиться по странам европейского континента. В силу известных обстоятельств мечта пока не реализована, но ведь хорошо известно: если мечта настоящая, то она непременно сбудется.

*Уважаемый Альберт Рафкатович!*

*Поздравляем Вас с 50-летием со дня рождения! К столь знаменательной дате Вы подошли, познав цену мужского счастья и гордости отца, имея за плечами богатый профессиональный опыт, высокий авторитет среди коллег, признание роли возглавляемого вами управления в кадастровом сообществе России, уважение друзей. Возраст Ваш прекрасный, и прежде всего потому, что впереди у Вас — новые ожидания и семейные радости, обретение новых друзей и единомышленников в профессии, разработка новых востребованных продуктов для удовлетворения запросов ваших клиентов, поездки и путешествия по местам, где Вы еще не бывали. Дело за малым — быть здоровым, по-прежнему бодрым, активным, успешным. Пусть все Ваши мечты и планы сбываются и рядом будут любимые, родные, а также надежные друзья и порядочные люди!*

*Генеральный директор  
А СРО «Кадастровые инженеры»  
М.И. Петрушина*